

泰山区泰前街道精心修剪绿化带、清理河道、维修路灯……

新闻 集纳

泰山区人民检察院

“法治副校长”送法进校园

本报5月21日讯(通讯员 徐杰)“校园暴力中没有真正的赢家,施暴者、被施暴者和旁观者都是受害者……”12日下午,泰山区人民检察院第三检察部干警金鹏,为四年级级部的学生讲授了一堂生动的法治教育课。讲座中,金鹏围绕预防校园欺凌,以“远离校园暴力、走向美好未来”为主题,结合自己多年的工作经验,从孩子们的理解能力出发,以互动问答的形式介绍了什么是校园暴力、校园暴力的危害,以及如何预防和应对校园暴力。她从大量案例入手,提醒学生们面对校园欺凌要敢于说“不”,要勇于自我保护,遇到校园欺凌要及时向老师、家长或者警察告发、求助,提醒学生们决不做校园的欺凌者和旁观者。她通过卡通图文、动漫、视频等学生们喜闻乐见的形式,深入浅出地教授未成年人如何运用法律武器保护自己,在日常的学习和生活中,既不当残忍的施暴者,也不当冷酷的观望者,更不当沉默的受害者。学生们积极参与互动,踊跃发言,就平时学习生活中遇到的问题与“法治副校长”进行了交流。整场讲座内容生动、实用性很强,给学生们留下了深刻的印象,也为大家敲响了警钟。“通过今天的课程,我知道了校园欺凌的危害性,也明白了如何去保护自己,我们一定会好好学习,做一名守法少年。”四年级四班学生张雯琪说。

聚焦小切口 服务大民生

本报5月21日讯(通讯员 李宁)近日,泰山区泰前街道圣华社区开展以“剪除烦恼,让小区增‘颜值’”为主题的“我为群众办实事”活动,对圣华苑小区内绿化带进行集中修剪,扫除枯枝落叶和杂草,为花草树木进行了一次全方位的“美容”。经过3个多小时的连续作业,整个绿化带修整完毕,院落环境焕然一新,居民纷纷竖起大拇指。聚焦小切口,服务大民生。泰前

街道把党史学习教育成效转化为“我为群众办实事”的动力与成果,把群众得实惠、居民满意作为检验学习效果的标准。从群众最关心的事情做起,把群众反映的小事当作集中精力要办好的民生大事来抓,坚持把“我为群众办实事”贯穿党史学习教育始终。向阳社区聚焦居民最关心的文体广场问题,通过实地考察、多方征求楼长和居民意见等方式,5月1日正式开始对文体广场进行改造提升。文体广场一路通、组团景观、文化长廊、下棋打牌区、休憩聊天区、儿童专区、娱乐分区、健身区……居民的想法都在设计中一一体现。针对无人管理的锦绣花园小区,农大社区“两委”成员入户走访,座谈了解居民目前最着急关切的问题,依照居民的意愿心声,对整个小区进行升级改造。集中更换单元门照明设施、检修灭火器、更换雨水篦子等基础设施,安装完善智能垃圾分类集装箱。同时,社区联合多部门对楼

岱岳区多措并举 做好安全生产大排查大整治

本报5月21日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 牛少杰)为深入推进安全生产大排查大整治行动,近日,市安全生产执法督导组对新泰市山东飞扬化工有限公司、新泰昊原化工有限责任公司、山东春华高分子材料有限公司3家危化品企业进行安全生产异地交叉执法检查。检查组严格按照《山东省安全生产集中执法检查工作规范》规定的检查程序、执法模式,重点对企业主要负责人安全生产责任落实、安

全管理制度制定及执行、安全风险辨识及管控、安全教育培训、隐患自查自纠、安全设施设备管理使用、重大危险源管控情况及生产装置现场等进行详细检查,共检查26项问题隐患,现场制作《异地执法检查问题移交表》,移交新泰市应急局依法处理。此次异地交叉执法检查重点查出了企业熟视无睹、专业技术不足等问题,倒逼企业严格落实安全生产主体责任,严防各类事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定。

市应急管理局 开展安全生产费用专项检查

本报5月21日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 张奇)近日,市应急管理局在全市范围内组织开展了安全生产费用专项检查。根据检查发现的问题,市应急管理局拟对13家企业安全生产费用提取使用违法行为进行立案查处。市应急管理局成立3个执法检查组,按照“双随机”“四不两直”原则,对市属及县区企业,采取“执法+专家”的方式进行检查。据了解,检查组在全市范围内随机抽取检查危险化学品、非煤矿山、冶金、机械制造等重点行业领域的47家企业,发现部分县区及单位对安全生产费用政策的贯彻实施不到位,行业领域执行不均衡,各行业间差距较大;部分企业对安全生产费用财务政策理解掌握不足,企业未按照相关规定设立专户专项储备,未单独核算企业安全生产费用的提

新泰市建设综合监管信息化平台 探索优势互补监管执法新模式

本报5月21日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 范新村)13日,省应急管理厅调研组到新泰市调研危险化学品企业监管信息化、智能化建设情况。据了解,新泰市建设综合监管信息化平台是积极探索“线上”与“线下”优势互补的监管执法新模式,平台接入了危化品、非煤矿山、涉氨制冷等企业关键装置、重大危险源罐区、装卸车的视频监控,安排专人24小时不间断值班巡查,有效管控了企业的动火、检维修异常活动作业环节。规范危险作业行为是当前防范化解重大风险的重要举措,也是督促企业落实安全生产主体责任的有力抓手,目前,新泰市已取得良好效果。随后,调研组参观了信息平台视频监控情况,观看远程对讲、企业动火作业单全过程视频上传演示,详细了解了企业

华住集团美仑酒店入驻泰安



■公益捐赠仪式现场。 最泰安全媒体记者 亓浩波 摄

据介绍,美仑酒店 Madison 是华住集团全力打造的中高档酒店品牌,贯彻“传承本地文化、悦享宾至如归”的品牌精神,用匠心设计打造“五觉之美”。酒店典雅内敛的陈设、经典悦耳的声乐意境和安心舒适的客房设施,力求为客人送上视觉、听觉、嗅觉、味觉以及触觉上的美好享受。本次落户我市的泰山丽景美仑酒店地处泰山脚下,城市中心,集住宿、餐饮、娱乐和会务服务于一体,拥有160余间豪华客房,将以一流的设施,细致暖心的服务,真诚服务来泰的四海宾客,助力我市旅游业健康发展。

山东国润环境检测 做好检测服务 守护碧水蓝天

检测服务机构逐渐兴起,他们以专业的技术服务企业,用公正的精神守护碧水蓝天。近日,山东国润环境检测有限公司工作人员受企业邀请,来到泰安高新区,为企业进行环境保护的例行检测。“现在是对企业厂界噪音进行检

测,我们现在在企业厂界外1米处,数值分贝为57,符合国家标准,没有超标。另外企业在生产过程中主要是产生颗粒物,我们主要是对颗粒物进行收集、检测,送回实验室后进行分析,检测是否达到国家要求的排放标准。”山东国润环境检测有限公司工作人员说。

据介绍,目前我市很多企业都把绿色环保理念引入到经营管理中,对环境检测需求较高。“过去泰安地区的环境检测公司比较少,大部分业务是外地检测公司来泰为企业提供服务。2018年,我们根据市场需求,投资建设山东国润环境检测有限公司,现在能够满足绝

泰安 贺促 政务服务热线“泰好办” 市行政审批服务局主办

旅馆(宾馆) “一业一证”行业许可指南 一、事项名称 旅馆(宾馆)行业综合许可 二、适用范围 适用于为旅客提供住宿、饮食服务的中小规模旅馆/宾馆。 三、涉及审批事项 1. 旅馆业特种行业许可 2. 公共场所卫生许可 3. 公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查 4. 食品经营许可证(经营食品时) 5. 第二类医疗器械经营备案(经营医用口罩、避孕套等二类医疗器械时) 四、提交材料 申请人在作出承诺具备合法

定形式的申报材料后可以在不申请环节提交。但申请人应提前准备好,现场核查时由核查人员确认带回。申请人也可以自愿一并在申请时提供。 五、申请方式 1. 方式一:申请人通过山东政务服务网登录“一业一证”平台选择“书店”行业进行在线申报。 2. 方式二:申请人亦可到县(市、区)行政审批服务局服务窗口现场办理。 3. 方式三:审批机关免费提供帮办代办服务,请联系各县(市、区)行政审批服务局。 六、办理流程 (一)一单告知 审批机关制作《旅馆(宾馆)行业综合许可告知单》。在申请人业

包装食品经营许可,以及二类医疗器械备案,其证后监督检查可以和其他事项的许可前现场核查一同进行。 (六)一并审批 行政审批服务局分类汇总审批所需材料,通过政务服务平台分发至各审批部门,并明确审批时限要求。各审批部门在规定时间内完成审批。 (七)一证准营 综合发证窗口根据审批结果一并制发法定许可证书,旅馆(宾馆)《行业综合许可证》。《行业综合许可证》通过二维码加载企业获得所有许可信息。申请人凭《行业综合许可证》即可经营。 七、审批时限 10个工作日。现场核查和问题

整改时间不计算在内。 八、咨询电话: 市直:6136919 泰山区:8629057 岱岳区:8568902 泰安高新区:8939601 徂汶景区:8911327 新泰市:7220987 肥城市:3232616 宁阳县:5637116 东平县:5358769 “一业一证”改革行业综合许可规范二维码。扫描该二维码,可了解全部50个行业综合许可相关内容及申报流程、所需提交材料等信息。